



Председатель СК России поручил организовать проверку по информации о нарушении прав собственников недостроенного дома в Москве



В эфире федерального канала сообщалось о том, что жители недостроенного многоквартирного дома на ул. Левобережная в г. Москве годами не могут получить долгожданное жилье. Строительство было приостановлено и, как сообщается, компания-застройщик в настоящее время проходит процедуру банкротства.

Председатель СК России поручил руководителю Главного следственного управления СК России по городу Москве Стрижову А. А. организовать проверку и представить доклад.

Ход и результаты проверки будут поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

20 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1725010>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
